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A) Posouzení obsahu 

 

Definice cílů práce, stanovení výzkumných otázek výborně 

Metodologie práce výborně 

Koncepce a struktura práce výborně 

Práce s prameny výborně 

Schopnost analýzy, interpretace a kritického myšlení výborně 

Invenčnost a původnost výborně 

 

Pokud je potřeba, zejména v případě hodnocení „neprospěl“ doplňte hodnocení psaným 

komentářem: 

Klikněte sem a zadejte text. 

 

B) Posouzení formálních náležitostí 

 

Seznam pramenů a literatury, práce s literaturou výborně 

Poznámkový aparát výborně 

Formální struktura práce výborně 

Stylistická a jazyková úroveň výborně 

Přílohy (pokud jsou) Zvolte položku. 

 

Pokud je potřeba, zejména v případě hodnocení „neprospěl“ doplňte hodnocení psaným 

komentářem: 



                             

 

 

 

 

 
 
Klikněte sem a zadejte text. 

 

C) Celkové zhodnocení 

 

1) Celkové shrnutí (povinné, alespoň 500 znaků) 

Bakalářská práce kolegyně Anny Kolářové je zdařilým kvalifikačním textem. Klade si 

náročné výzkumné otázky, na jejichž zodpovězení je autorka připravena jak po stránce 

teoretické a  metodologické, tak co do znalosti příslušných historických pramenů. Škoda jen, 

že  v časové tísni upustila od srovnání strakonického jubilea r. 1967 (600. výročí)  s jubileem  

oslavovaným   r. 2017 (650. výročí), což by její práci dodalo výraznější  komparativní rozměr.  

Stejně tak by bylo možno přihlédnout  k Chodským slavnostem v době komunistického 

Československa, které se  rovněž  opíraly o dudáckou tradici. Ostatně i postava vůdčí 

osobnosti Prácheňského souboru lidové písně Josefa Režného by se dala pojmout výrazněji   

v napětí  mezi jeho upřímným  zájmem o věc a různými dobovými kontexty, resp. tlaky. To je 

však úkol vhodný  spíše pro  diplomovou práci, či dokonce pro doktorskou dizertaci. 

Bakalářská práce  kolegyně Kolářové „Folklorismus po roce 1948 na příkladu Strakonic“ není 

sice příliš rozsáhlá, její  téma je  však  zvoleno s nepochybnou nápaditostí. Sympatické je, že  

autorka zvolenou problematiku  dobře zná  nejen z hlediska faktografického, nýbrž se umí též  

zamyslet nad problematikou vytváření moderních identit na regionální úrovni,   stejně jako  

přicházet s přesvědčivým shrnutím dosažených poznatků. Výstižně jsou formulovány v jejím 

závěru na s. 46, v němž shledává důvody k tomu,  že  symbolika „strakonického dudáka“ 

zůstala   přes svou instrumentalizaci komunistickou stranou v letech 1948 – 1967  

identitotvornou součástí strakonického regionalismu i po roce 1989.  Bylo tomu tak zejména 

díky její sémantické  víceznačnosti, tj., jak si myslím,  „polyfonnímu“ komunikačnímu  

potenciálu.  Z formulačních nepatření  upozorňuji na to, že privilegium Bavora IV. nepochází 

z r. 1467, nýbrž z r. 1367 (s. 33 a 44) a že náměstek ministra kultury, jenž promluvil na 

strakonické slavnosti r. 1967,   se nejmenoval Miloslav Bůžek, nýbrž Brůžek (s. 42 an.). 

 

2) Případně navrhovaná témata či otázky k obhajobě 

1. Jakou roli v symbolizaci  a sémantizaci  strakonického folklorismu sehrávalo strakonické 

pivo Dukák, jež se, pokud se nemýlím, objevuje již v 80. letech 19. století? 



                             

 

 

 

 

 
 
2. Jak by  autorka shrnula   roli  odborného a emotivního (nadšeneckého)  zájmu o 

strakonický folklorismus, resp. „zájmu o věc“,  v pro měnlivém historickém kontextu. Proč 

právě jej  bylo možno využívat k politické či jiné instrumentalizaci (viz např. cestovní ruch) 

jako  jednu z jejích konstitutivních komponent?  

 

 

3) Závěrečné doporučení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou výborně 

 

 

V Praze, dne 23. 8. 2019 

 

Podpis Prof. PhDr. Jiří Štaif, CSc. 

 

 


